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ATA NÚMERO 83 (OITENTA E TRÊS) DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MORRINHOS, DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2016 (DOIS MIL E DEZESSEIS), DA 

LEGISLATURA DE 2013 (DOIS MIL E TREZE) A 2016 (DOIS MIL E DEZESSEIS). Às 19:00 horas do 

dia 21 (vinte e um) do mês de outubro, no Plenário Raimundo Ozair Menezes, neste município de Morrinhos, 

Estado do Ceará, presentes os vereadores e vereadoras: 01 – JOSÉ MARCELO MARQUES; 02 – 

FRANCISCO RÉGIS CARVALHO; 03 - CARLOS ALBERTO DE VASCONCELOS; 04 – JOSÉ 

AMARO DE SOUZA; 05 - TÉRLIA MARIA OLIVEIRA LEORNE; 06 - MÁRCIO GLEY 

MARANHÃO; 07 – JOSÉ OSMAR ROCHA; 08 - AUGUSTO CÉZAR DE BARROS; 09 - JOSÉ 

AUGUSTO BESERRA e 10 - RAIMUNDA JEANE DOS SANTOS DE ARAÚJO. Deixou de comparecer 

o vereador ANTÔNIO RODRIGUES DE SOUZA. O Sr. presidente, em obediência ao Art. 127 do Regimento 

Interno, pediu ao Secretário que fizesse a chamada dos Vereadores. Em seguida, deu início ao PEQUENO 

EXPEDIENTE e em obediência ao Art. 128 do Regimento Interno, pediu ao Secretário que fizesse a leitura da 

Ata de nº 82 da Sessão Ordinária do dia 14 de outubro de 2016. O vereador Augusto Cézar pediu retificação, 

passando a constar o seguinte: Disse que a lei permite que os vereadores se ausentem da sessão, porém fica 

triste em falar na tribuna e ver menos da metade dos colegas presentes e que todos, inclusive sua pessoa, 

tem a responsabilidade, pois essas ausências estão muito repetitivas.  A Ata foi colocada em votação como 

determina o § 2º do Art. 124, do Regimento Interno, sendo aprovada por unanimidade, ou seja, nove votos. O 

Sr. Presidente DECLAROU A ATA APROVADA. Logo após, cedeu um espaço de tempo para os vereadores 

fazerem seus registros. A pedido do vereador Régis Carvalho, o Sr. Presidente convidou o candidato a vereador 

eleito Mazim para se assentar junto ao Plenário. O vereador José Amaro pediu para se retirar, sendo autorizado 

pelo Sr. Presidente baseado no Art. 96, inciso IX. O vereador Carlos Vasconcelos registrou o aniversário da 

Janaina Vasconcelos, seguido dos vereadores Térlia Leorne, Augusto Cézar e Régis Carvalho, o aniversário 

da Quitéria e seguido da vereadora Térlia Leorne, registrou o aniversário do candidato a vereador eleito Tom 

da Caninana. A vereadora Térlia Leorne registrou e convidou a todos para a noite de MPB que se realizará no 

Colégio Morrinhense Cônego Saraiva. O vereador Augusto Cézar registrou o aniversário da Camila, moção de 

pesar a família da Sra. Nilda e seguido dos vereadores Carlos Vasconcelos, Osmar Rocha e Régis Carvalho, 

moção de pesar a família da Sra. Gorete. A vereadora Jeane registrou o aniversário de José Arimatea dos Santos 

e da Sra. Maria Odete dos Santos. O Sr. Presidente seguido do vereador Augusto Cézar, registrou moção de 

pesar a família do Sr. José Maria de Vasconcelos. Em seguida, pediu ao Secretário que fizesse a leitura das 

correspondências expedidas e recebidas: CORRESPODÊNCIAS EXPEDIDAS: Ofícios n°s 200/2016 e 

201/2016 encaminhados a Prefeitura Municipal de Morrinhos, e Ofício n° 202/2016 encaminhado ao Fórum 

Municipal de Morrinhos. Foi lido Edital de Convite de Audiência Pública. CORRESPODÊNCIAS 

RECEBIDAS: Ofício n° 129/2016 expedido pela Prefeitura Municipal de Morrinhos. Ofício n° 020/2016/Ag 

Marco expedido pela Caixa Econômica Federal. Ofícios n°s 02814/2016/AL e 02840/2016/AL, ambos 

expedidos pela Assembleia Legislativa do Estado do Ceará. Foi lido Convide expedido pelo CONDEMA. Logo 

após, em obediência ao Art. 129 do Regimento Interno deu início ao GRANDE EXPEDIENTE. O Sr. 

Presidente pediu ao Secretário que fizesse a leitura do Parecer e do PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 03/2016. 

Foi lido, discutido, votado e aprovado por oito votos favoráveis os Pareceres juntamente com o referido Projeto. 

O Sr. Presidente declarou o Projeto APROVADO. O Sr. Presidente pediu que as Comissões competentes 

marquem reunião para oferecerem Parecer ao PROJETO DE LEI N° 492/2016 (LOA). O Presidente da 

Comissão de Orçamento e Finanças marcou reunião para quarta-feira. Os vereadores Osmar Rocha e Márcio 

Maranhão, pediram para se retirar, sendo autorizados pelo Sr. Presidente baseado no Art. 96, inciso IX. O Sr. 

Presidente deu início ao momento das CONSIDERAÇÕES FINAIS chamando o vereador JOSÉ AUGUSTO 

que fez o seguinte pronunciamento: Disse que passou a semana viajando de graça para a Prefeitura, pois os 

exames são marcados na Secretaria de Saúde, mas não tem carros para levar as pessoas e citou alguns exemplos. 

Disse que o Prefeito deve trabalhar até o fim do seu mandato e não deixar o povo morrer à mingua. Ressaltou 

que queria a presença dos colegas vereadores que se retiraram para dar explicações ao povo acerca do que está 

acontecendo no município. Disse que o dinheiro que vem para o município não é do Prefeito e nem de vereadores 

e sim do povo. Disse que tem muitos alunos faltando aulas por conta da falta de ônibus para pegá-los e queria 

que alguém da situação respondesse se isso está certo. Questionou como vai ficar as notas desses alunos no fim 

do ano, pois eles estão sendo prejudicados. Disse que o Prefeito perdeu, mas ele deve ter compromisso com o 

povo até o fim deste ano. Disse que os funcionários estão trabalhando no zero e questionou onde já se viu isso. 
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Falou que são muitos os funcionários que trabalharam e não receberam seu salário e pediu que os mesmos 

procurem seus direitos. Questionou para onde esse dinheiro vai, pois, estes funcionários precisam dar de comer 

aos seus filhos. Em seguida o Sr. Presidente chamou o vereador AUGUSTO CÉZAR, que fez o seguinte 

pronunciamento: Disse que pelo menos esta administração está tendo um critério, pois começou e terminou 

perseguindo os funcionários. Disse que lamenta ver funcionários que trabalham todos os dias e pegando faltas, 

inclusive alguns estando de férias. Ressaltou que por motivos como esse, o povo deu a resposta. Sugeriu que 

esta Casa tome uma providência de imediato denunciando esse caso diretamente ao TCM, no intuito de fazer 

uma varredura e descobrir o que está acontecendo. Questionou onde está esse dinheiro que está sendo 

economizado, pois os carros não estão mais rodando dentre outros serviços públicos que não estão funcionando. 

Falou que a coleta de lixo de Sítio Alegre está parada porque não foi pago. Disse que esperava nessa fase de 

término de mandato ter uma situação mais lógica e justa. Disse que ouviu falar que tem uma proposta ridícula 

de mandar para esta Casa abonar e efetivar funcionários que trabalham mais de cinco anos. Ressaltou que diante 

mão, diz não e questionou como fica os direitos daqueles que foram perseguidos. Disse que os colegas 

vereadores não votam, pois é uma situação deselegante beneficiar uns e outros não. Disse que espera que o 

Executivo possa rever o caso desses funcionários e deixar de perseguições com pessoas simples e humildes. 

Convidou a todos para a grande final do campeonato amanhã em Sítio Alegre. Em seguida o Sr. Presidente 

chamou o vereador RÉGIS CARVALHO, que fez o seguinte pronunciamento: Disse que fica a indignação dos 

colegas vereadores com esta administração que vem desde o início perseguindo o nosso povo. Disse que é triste 

ver vigias que trabalham os trinta dias e quando vão buscar seus salários para dar de comer aos seus filhos não 

tem nada na conta. Disse que é irresponsabilidade de um gestor que não teve êxito nas urnas para o seu sucessor 

travar o dinheiro de um pobre sofredor que trabalha a noite toda. Convidou a todos os colegas vereadores para 

dar sustentáculo a esse povo que está sofrendo. Disse que iremos juntos ao Ministério Público atrás dos direitos 

desse povo, pois eles trabalharam e tem o direito de receber. Disse que é uma tristeza ver a fisioterapia fechada 

e o povo que precisa sofrer e ressaltou que o dinheiro continua vindo. Disse que fica triste em ver os ônibus 

escolares parando enquanto as crianças vão a pé para suas escolas. Ressaltou que os recursos não pararam e 

continuam vindo para o município, porém as vezes por maldade deixam isso acontecer. Citou um exemplo em 

que um vigia que é do lado do PT recebeu todo seu salário, enquanto outro vigia que trabalha junto com ele não 

recebeu por acompanhar o lado do 45. Disse que tanto faz votar no 13 ou no 45, o dinheiro vem para servir a 

todos e não é dessa maneira que se consegue a simpatia do povo. Disse que ouviu falar que vem um projeto a 

esta Casa para efetivar os funcionários que trabalham a mais de cinco anos e questionou porque o mesmo não 

veio no início do mandato e só agora no fim. Disse que tem certeza que irá ser barrado, pois os colegas 

vereadores não vão aceitar esse tipo de ignorância de um gestor em mandar um projeto desta natureza. Pediu 

que as pessoas não tenham medo e que estará sempre ao lado do povo para o que der e vier. O Sr. Presidente 

abriu um espaço de tempo para quem queira fazem algum registro que esqueceu. O vereador Régis Carvalho 

disse que teremos amanhã a final do campeonato em Sítio Alegre e a noite uma festa para nossos morrinhenses 

se divertirem com muita paz e convidou a todos. O vereador Augusto Cézar disse que amanhã também terá um 

evento na residência do Baiano em Boa Esperança. O vereador Carlos Vasconcelos disse que foi antecipado do 

dia 28 para segunda-feira o feriado estadual do dia do servidor público. Não havendo nada mais a tratar o senhor 

Presidente declarou encerrada a Sessão, convidando a todos para a Sessão Ordinária que se realizará no dia vinte 

e oito de outubro de 2016 e mandou que fosse lavrada esta Ata que após lida e aprovada, vai assinada por mim, 

Carlos Alberto de Vasconcelos, que a secretariei, pelo senhor José Marcelo Marques, que a presidiu e 

rubricada pelos vereadores nela presentes.  

 

 

 

JOSÉ MARCELO MARQUES 

Presidente 

 

 

CARLOS ALBERTO DE VASCONCELOS 

1º Secretário 

http://www.camaramorrinhos.ce.gov.br/
mailto:camaramorrinhos@hotmail.com

